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f(x)=§-x3—3x2+5x+§,xeR yf
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B2.

f’(x)=§-(x3)’—3(x2)’+5(x)'+£/;/j = iii §> gi
’3/;2—6x+5:x2—6x+5 %
f(x)=x>-6x+5 ?
fl(x)=0 x> -6x+5=0
A=ﬁ2—4a7/=(—6)2—4-1-5=16.
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H cm@> f eivayyimeiog roéovoa oto Sitotnpa (—oo,1] kot [5,+), evéd yvnoiong
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TOPOVC péyoto oto x, =1, 10 f(1) :§—3+5+§ = 2+§ = 3 Kol

WL T
(’)skdx TO , =3, 10 f(S):%-125—3-25+5-5+§:%—50:—%:—8.

H e&icwon ™g epantopuévng divetor amd tov Tomo y =4 - x + f 6mov A eival | mpdTN
nopdywyog 6to x, =0.

Apa f'(x) = f1(0)=5
omotey=5x+p.

To onpeio A(xo, f (xo)) 0o emainfevoel v eficmon ™G epoamTOpEVNG, Gpol

A(O,f(O)) = A(O,%j Ko ovTikoOotdvTog Oa £xm % =p.



H e&iocwon g epamtopévng eivor: y =5-x+ % jﬁf
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x =20
22+18+20+x+14+16 ﬁ
= =20
5 x
=90+ x =100

=>x=10

['o ™ d1dpec0 TOTOOETOVE TIC TOPATNPNCELS EONGA GEWPAL:

14, 16, 18, 22, 30 %
0 =x3 = 18 (H pecaio mapatmpnon o€ nepwroi;/\lni’ Q). S
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Al.  Tvopilovpe and 1o [Tubayopsio Osdpnpo ot f
(AB) =(OB)’ +(0A)’ <

S10°=y"+x <1y =10 -x & xf

o y=A10 ¥ ?
y=f© =10 -¥
IMa ™ ovvdptnon f wpénel va woydet:
10°—x* >0 < x” <100
|x[<100=-10<x<10
Ens1on] x sivon mhevpa Tprycdvov npr 0.
Axoun, mpémet x #10, 610TL av x = 10 101€ v gival advvato, 010t y
eKEPALEL UNKOG TAEVPAG TPLY DV

Apa 4;= (0, 10). x

A2. O pvbudg petafoing rg@ GpTnong ®¢ TPog x, dtav x = 8§ diverar amd
TOV TOTO TNG TPDTNG T Xo = 8.
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A4. F(x)=-— \/10(?72 <0, yw kabe x €(0,10) @
—-x f

Ioyoer 6T n f givar yvnoiog pdivovoa oo (0,10).

Apw: x <x,<x,= f(x)>F(x)>f(x). ?



